
 9
0° 旋
旋

 

方向閥手動旋轉零組件 - 安裝說明

尺寸單位

插式閥輔助配件

J.990.123.T

:mm
Rev.230915 1/2

請請請請請請

 - 90

螺螺M5x0.8 (不不不)

＊零零零零,

14

4DA0307A0072001

訂訂訂訂

4DCM04N001

起起起

品品

1

②

3

4

5

6

7

8

9

10

11

13

12

(含含含含)

油油油 

1

旋旋旋旋旋

底底 (組組請)

螺螺M5x0.8 (染染組染不)

定零定

彈彈

鋁鋁

2

插插請

(另另訂訂)

螺螺M4x0.7 (不不不)

含含68mm(長) 

(含含含含)

7ZE2540C002

6GX09A10001

7GX37A19001

固定底 (組組請)

DR-10W-3A-11-R-1

DR-10W-3A-11-R-2

6GX04A13001

7GX37A24001

DR-10W-3A-11

ML-10W3-X-AC01

5DBM05A001

4DCM05E006

3AA008

數數

1

1

1

1

1

3

1

1

1

2

二零旋二, 0起起起零零起: 

與請

1

再再再組再再再固定

項項

相相,

(另另訂訂)

插插請插插插插插 

1

①

1含含26mm(短) 

＊注注 1-1:
如如不如如如如如如如起零

錯錯, 請請零請 12插插,

拆拆零請 11  9  8  7 ,

再依"起起起零零起"重重定零,

12

6

M4x0.7

 -2

＊固定底:

 8

 油油油

(鋁組染)

ML-10W3-X-AC01
＊(另另訂訂)
1

螺螺

10

平平平平平再

螺螺

零組請零拆起:

彈彈

11  鋁鋁

 4

J.990.121.T 插插請插

2

10

7  定零定

13  含含68mm(長)

9  固定底
(鋁組染)

(鋁組染, 染黑)

＊內內內內

5  底底

＊內內內內

＊(另另訂訂)

2.5 Hex.

   定銷銷銷銷銷

螺螺起

 -1

(不不不)

插插插插(組組組訂訂)

圓圓圓圓 2 處

10

M5x0.8

(鋅鋅鋅鋅)

 -2

3  插插請

2.5 Hex.

 
2.5 Hex.

 

＊底底: 
圓圓圓圓 3 處

螺螺

6

旋旋旋

旋旋旋旋旋

 插插請插插插插插

M5x0.8
(染染組染不)

 

(不不不)

＊內內內內

M6x1.0

6  -1

6

．插插插插插請防防 

 -3

＊如如如如如訂訂含含如
   其其其其, 歡歡歡歡歡歡

A A

14  含含26mm(短)

(鋁組染, 染黑)

定零起
＊終零零零,

定零定定

十十螺螺,
勿勿勿

BB

剖平起 A-A (固定底)

平再安安 2 - 3 Nm

平再安安 2 - 3 Nm

＊注注 3: 螺螺
固定底: 圓圓圓圓 2 處

2.5 Hex.
＊請請請再再含含,
待圓圓圓螺螺再再待,

組組起: ＊注注 2: 螺螺
內內內內＊請再依請請再再螺螺

圓圓圓 5 處螺螺再再待, 

圓圓圓 5 處螺螺再再 2.5 Hex.

內內內內 
才才插插含螺螺, 勿勿鋁鋁

底底: 圓圓圓圓 3 處
＊注注 4: 螺螺

如順如如旋旋順順2.5 Hex.

平再安安 1.5 - 2 Nm

內內內內

＊注注 1:
請插插＊注注 3、4:
"固定底"與"底底"螺螺,
順如如旋旋"固定底"與"底底"
到到到零零待,
避避如如如如如起零錯錯
(請防防＊注注 1-1),
請請請再再＊注注 2: 螺螺,
再請＊注注 3、4:

剖平起 B-B (底底)

CW
如如如旋

3

③與口①相通

順如如旋

1

2

CCW

．順如如到底如, 請②與口①相通

．如如如到底如, 請

例如: DR-10W-3A-11-R-1



 4
5
° 
旋
旋

 

  

4
5
° 旋
旋

剖平起 A-A (固定底)

剖平起 B-B (底底)

A A

＊終零零零,
定零起

十十螺螺,

0°

定零定定

勿勿勿＊終零零零,
定零起

BB

＊零零零零,
起起起

起起起零零起: 三零旋二, 45 - 0 - 45

方向閥手動旋轉零組件 - 安裝說明

:mm

插式閥輔助配件

Rev.230915 J.990.123.T

尺寸單位
2/2


